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Letošní Febiofest se hodlá zaměřit více na studenty
Příznivci filmu, televize a videa již netrpělivě počítají posledního hodiny. Ve čtvrtek 22. 3. totiž startuje již 14. ročník
Mezinárodní festivalu Febiofest 2007, jenž bude provázet Prahu po devět dní. Poté postupně navštíví dalších 18 měst v
Čechách, na Moravě i na Slovensku.  Účastníci si letos mohou vybrat z obrovského množství 272 filmů z 62 zemí. Mezi
nimi se objeví i snímky od režisérů zvučných jmen, jako např. Sofie Coppolová, Sydney Pollack či Robert de Niro. Akce
nabídne také doprovodný hudební program, který potrvá od pátku 23. 3. do pátku 30. 3. Vstupné na něj je zcela zdarma.
Febiofest tradičně většinu své nabídky představí v multiplexu Village Cinemas na Andělu v Praze 5. K promítaní cenných
filmových kopií poslouží archivní biograf Konvikt – Ponrepo v Bartolomějské ulici. Ten nese svůj název po eskamotérovi
a zakladateli prvního stálého kina na území Českých zemí Viktoru Ponrepovi. Nezvyklým místem pro projekci se stane
farní klub u kostela Panny Marie Sněžné na Jungmannově náměstí, kde bude možné zhlédnout unikátní sérii filmů o duši
a víře. Půjde hlavně o Pasoliniho Evangelium sv. Matouše, Schormův Farářův konec nebo Noc nevěsty Karla Kachyni.
Mezi novinkami vévodí česká premiéra Faunova labyrintu, oceněného mj. i třemi soškami Oscara, dále hvězdně
obsazený snímek Kauza: CIA a film Sunshine kultovního režiséra Dennyho Boyla (v ČR známého především díky
Trainspottingu). Ke slovu se samozřejmě dostanou také nezávislé a nízkorozpočtové projekty z různých částí světa
(Afrika, Blízký východ, Asie nebo jižní Evropa). Program obohatí i různorodá filmová kolekce, zaměřená na téma
homosexuálních vztahů a jejich reflexe v současné společnosti. Pořadatelé nezapomněli ani na domácí kinematografii,
a tak se diváci mohou těšit na snímky ... a bude hůř a Tři kraťasy, natočené začínají mladou generací filmařů, nebo na
předpremiéru filmu režisérky Ireny Pavláskové Bestiář.
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